

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 770901 版面 二版

# 亞太游泳賽開不開門？

## 明主辦年意外落地我在頭國上

## 大陸代表說表代迎歡便來拒不抗議

而富裕的我國，最適合臨危受命。  
問題在於，亞太邀請賽雖非國際游泳總會所正式認可的錦標賽，但根據往例，主辦國必須向亞洲所有國家或地區發出邀請函，但我國卻因政治情況特別，恐怕無法顧「全」大局。

經協調後，大陸代表團實際負責人——副領隊陳媽屏正式表示，若明年在台灣舉辦時，若海峽兩岸仍無法突破瓶頸作雙向交流，則大陸隊將放棄與賽權；若我國主辦單位不發邀請函給大陸，大陸亦不得提出抗議。

「如果你們歡迎的話。」她說。

但陳媽屏當場向我隊表示，希望明年能帶隊來此，

本屆主辦單位泰國泳協即召開臨時領導隊會議，召集與賽的馬來西亞、新加坡、香港、菲律賓、大陸、印尼、中華民國等隊商討接辦人，結果大家一致認為政治穩定

須十八個月後才能使用，因此明年無法舉辦。

國際級泳池目前正在整修，須十八個月後才能使用，因此明年無法舉辦。

中華民國。這項亞洲最盛大的分齡游泳邀請賽，原本已預定好將在一九八九及九〇年的主辦權交給新加坡和菲律賓，但新加坡代表日前突然表示，該地

曼谷通過臨時決議，將明年

【本報訊】

游泳賽的亞洲

游泳賽的亞洲

# 摩拉里斯 打擊首傑 我吳復連 名列第三

【本報特派記者劉復基義大利米蘭卅一日電】卅屆世界棒球錦標賽，大會打擊排行榜榜首是波多黎各隊的摩拉里斯，中華隊吳復連名列第三。

摩拉里斯在廿四打數擊出十三支安打、打擊率五成四二，第二位是古巴的帕奇哥，打數廿六安打十四，打擊率五成三八，吳復連在廿八打數擊出十四支安打，打擊率五成與波多黎各隊賈西亞並列第三。

同樣也是五成打擊率的吳思賢（十六支八）因打席不夠，未列入榜中。

打點排行榜榜首是美國隊溫杜拉，打點廿一。全壘打排行榜榜首是古巴隊卡沙諾瓦六支，古巴隊李納列斯與波隊羅德里蓋茲同以四支並列第二，美國馬丁尼茲三支，居位第四，中華隊林仲秋兩支，第五。

# 韓籍棒球裁判 遺愛我國病患 李福夏永留去思在人間

【本報訊】韓國籍的棒球裁判李福夏，身後遺愛人間，卅日在林口長庚醫院將兩枚眼角膜及腎臟捐給患者。

李福夏是在廿七日騎機車前往桃園訪友時，不慎與另一輛機車相撞，因腦部嚴重受傷，經林口長庚醫院醫師判定腦死。

李福夏雖是韓國人，卻深愛中華民國，他不會說韓國話，卻能說一口流利的閩南話。生前即表示身後，願將器官捐贈給需要的患者。所以，當卅日在長庚醫院醫師判定他腦死後，經遺孀黃美珍同意，於昨天下午將眼角膜及腎臟移植給需要的病患。

李福夏生在韓國慶州，第二次世界大戰期間，原本由父母送給日本人當養子，但卻陰錯陽差的來到台灣，定居於龍山區。畢業於龍山國小的李福夏，因酷愛棒球，而在民國五十八年間回母校龍山國小擔任棒球隊教練。

龍山國小棒球隊解散後，李福夏輾轉擔任了太平、永樂、老松及東園等國小棒球隊教練，而後轉任棒球裁判。得年五十四歲的李福夏，雖然長年在台定居，但也一心尋根，終於在一九七八年經龍山國小及韓國大使館協助，回到慶州與失散多年的大哥團聚。

▶ 李福夏（左）擔任棒球裁判  
（本報資料照片）

